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Sport 

1124 Frankreich,  Handball WM  1970  (Nachlaß  Heinz  Seiler,  DDR - Nationalspieler,  Nationaltrainer  und  internationaler 
Funktionär der IHF).  Teilnehmer Medaille mit Spange "PARTICIPANT" (32,5 mm Ø); Medaille für die Final-Teilnahme 
(60 mm); "Goldmedaille" (Bronze, vergoldet) Ohne Gravur (40 mm) und Teilnehmer Plakette "XVI. Kongress der IHF" 
in Portugal 1976 (73 x 63 mm).  LOT 4 Stück. ................................................................................................ Vorzüglich 100,-

 

 

 

 

 

 

 
 

Numismatik 
1125 Weißmetallmedaille  1985.     10 Jahre  Numismatisches  Museum  der  Nationalbank  von  Kuba.    45 mm.    47,38 g.

.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1126 Einseitige  Aluminiummedaille  1987.    25  Jahre  Fachgruppe  Numismatik  Brandenburg  im  Kulturbund   der   DDR. 
Brandenburger  Roland  (1474),  Stadtwappen  (1715)  und  (1950)  und  Brandenburger  Brakteat  Otto I.  (um 1170). 
140 mm.  217,7 g............................................................................................................................................. Vorzüglich 40,-

1127 Silbermedaille 1993 (Dostal).  Auf die Eröffnung der neuen Münzstätte Jablonec  nad  Nisou/Gablonz.   Zwei  Wappen 
neben 7-zeiligem Schriftkreis. / Zwei Prägestempel und drei Münzembleme.  40 mm.  44,72 g. ..................Prägefrisch 100,-

 

 

 
Medailleur Karl Goetz 

1128 Silbermedaille 1905.    Auf  die  150 Jahrfeier  der  Porzellanmanufaktur  Frankenthal.   Brustbild  des  Kurfürsten Karl 
Theodor von der Pfalz. / Vase,  daneben  sieben  Zeilen  Schrift,  darunter  drei  Wappenschilde.    36  mm.    19,57 g. 
Rand : BAYER. HAUPTMÜNZAMT FEINSILBER.  Kienast 3....................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 200,-
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Medailleur Helmut König (Zella-Mehlis) 

1129 Silbermedaille 1991.  200 Jahre Brandenburger Tor.    Pferdekutsche  vor  Brandenburger Tor. /  Quadriga.    40  mm. 
30,93 g.  Engler 855.  Im Etui mit Zertifikat, ...................................................................................................Prägefrisch 30,-

1130 Münzkoffer mit  57  meist  verschiedenen  Medaillen (meist  Tombak,  überwiegend  Medailleur  Helmut  König).  Auf 
verschiedene Anlässe.  Kulturbund  der  DDR;  1. Motorflug  über  Berlin  von  Alfred  Frey;  Zahlreiche  Medaillen mit 
numismatischen Motiven.  39 bis 46 mm. ............................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 250,-

Bundesrepublik Deutschland 
1131 WIR SIND DEUTSCHLAND.  Das  Deutschland - Programm  der  Münze  Berlin.  19 Silbermedaillen  (333,  Motivteile 

farbveredelt).  36 mm.  14,6 g.  In einem Schuber. ..................................................................................Polierte Platte 75,-

 

 

 

 

Landwirtschaft 
1132 Schleswig-Holstein,  Bronzemedaille 1847 (Loos und Schilling).  Auf die 11. Versammlung der  deutschen  Land-  und 

Forstwirte, Prälaten und Gutsbesitzer.  Schiffe  im  Kieler  Hafen. /  Schrift  über  zwei  Wappen.    50,5 mm.    62,57 g.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

1133 Schlesien,   Bronzemedaille o.J.  Reichsnährstand  BLUT  UND BODEN Landesbauernschaft Schlesien. Medaille für 
Verdienste auf dem Gebiete der Kleintierzucht.  40 mm.  20,82 g. ............................. Kleine Randfehler, vorzüglich 40,-
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Notzeiten und Teuerung 
1134 Halle/Saale,  Bronzemedaille 1846/47 (Haase / Lorenz).  Auf die Teuerung und den Erntesegen.   Hungernde  Familie 

um einen Tisch. /  Einfahrt eines geschmückten Erntewagens, davor eine jubelnde Bauernfamilie.    42 mm.    29,32 g.
........................................................................................................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 30,-

Religion; Liebe und Ehe 
1135 Silbermedaille o.J.  (Hautsch).  Taufmedaille.   Bärtiger Priester tauft ein Kind. /  Ein  Wickelkind  in  Wiege  liegend  in 

Landschaft "WIR WAREN KINDER DES ZORNS VON NATUR" sowie Gravur im Feld datiert 1845. 39,4 mm.  16,12 g
.......................................................................................................................Dunkle Tönung, sehr schön - vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1136 Zwei Ordner mit 29 Medaillenbriefen.  Pontifikat Papst Benedikt XVI.  Medaillen mit  Messingring  und  Kupfer-Nickel-
Pille.  34,5 mm................................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 

 

 

Judaica 
1137 Sog.  Görlitzer  Schekel   (Nachahmung  des  Schekels  des ersten jüdischen Aufstandes 66 - 70 n. Chr.).    Blei / Zinn 

Legierung.  Räuchergefäß. / Ölzweig.  LOT 4 Stück.  29/32 mm..........................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

 

 

 

 

Freimaurer 
1138 Frankfurt am Main,  Braune und weiße Keramikplakette 1948.  Frankfurter Arbeitsgemeinschaft von Freimaurerlogen 

Festarbeit 17. Mai 1948.  Paulskirche. / Frankfurter Adler  mit  Freimaurersymbol  auf  der  Brust.   58  und  68  mm. 
LOT 2 Stück................................................................................................................................................. Vorzüglich 40,-
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Varia 
1139 Bronzemedaille o.J. (L. Coudray).  Frauenakt von vorn mit Tuch. /  Vier  nackte  junge  Frauen  tanzen  im  Garten, im 

Vordergrund Teich mit Schwan.  50 mm.  64,75 g.  Im Etui. ........................................................................... Vorzüglich 50,-

1140 Fastnachtsauszeichnung  der   Vereinigung  Badisch - pfälzischer  Karnevalsvereine.    "Goldener  Löwe  mit  Brillant". 
75 x 115 mm.  Im Originaletui.  Brillant entfernt. ................................................................................................................ 30,-

L O T S     L O T S     L O T S 
1141 Versilberte Bronzemedaille "Deutscher Not- und Schmachtaler" (vz); Bronzemedaille 1907  Internationale  Kunst-  und 

Gartenbauausstellung  Mannheim;  Bronzemedaille  1913  Völkerschlachtdenkmal  und  Bronzegußmedaille  o.J.  IHK 
Stuttgart "Für Verdienste um die Berufsausbildung" Im Originaletui.  38/56 mm.  LOT 4 Stück..................Ø vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1142 LOT von 8 Medaillen, meist mit Bezug zu  keramischen  Fabriken.   Mettlach,   Vergoldete  Medaille  Villeroy  &  Boch; 
250 Jahre Porzellanmanufaktur Nymphenburg (Silber und Nickel); Rußland,  Bronzemedaille  1966  200 Jahrfeier der 
Dmitrowsky  Porzellanmanufaktur;  Bronzemedaille  1937  Abb.  eine  Vase;  Vergoldete  Verdienstmedaille  1938 der 
Porzellanfabrik H. Boulenger & Cie.; Frankreich, Bronzeplakette o.J. "CERAMIQUE" Sitz. weibl.  Personen  betrachtet 
eine Vase und Peine, Notmünze 1923 "10.000 Kippermünze".  32 bis 65 mm Ø................ Vorzüglich bis prägefrisch 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1143 LOT  von  66  Medaillen.     MODERN / ALT.    Darunter  12  Silbermedaillen,   davon   fünf   Stück   in   Numisbriefen. 
(brutto 240 Gramm).  Beigegeben silberner Löffel mit heiligen Motiv,  Herrenarmbanduhr  OMEGA  DE  VILLE;  Kleine 
Damenarmbanduhr (18 Karat) mit Lederarmband; Silberne Damenarmbanduhr (835) und ein Füllfederhalter mit 585er 
Goldfeder....................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 180,-

1144 Album mit 83 modernen Medaillen/Nachprägungen etc.  15 bis 40 mm Ø ........................ Sehr schön bis prägefrisch 30,-




